

Самое время вспомнить замечательные сказки Братьев Гримм, Шарля Перро и Ганса Христиана Андерсена. Кому родители не читали «Гадкого утенка», «Стойкого оловянного солдатика», «Сказок матушки гусыни» или «Дюймовочки» со «Снежной королевой»? Эти истории несут в себе уже определенную мораль и элементы нашей реальной жизни. В них персонажи напоминают о людских пороках, плохих поступках, справедливости, дружбе. Еще можно совершить путешествие в Индию и прочитать «Книгу джунглей» Редьярда Киплинга, большинство героев рассказов животные и мальчик Маугли, которого они учат «законам джунглей». Или вместе полетать с «Питером Пэном» Джеймса Барри.

Не забывайте и об отечественных авторах, например, Эдуарде Успенском с «Крокодилом Геной», в нем есть легкий юмор, доброта и дружба стоит прочитать «Золотой ключик, или Приключения Буратино» Алексея Толстого и сказку «Про славного царя Гороха» Дмитрия Мамина-Сибиряка.

Наш список книг для детей невозможно представить и без русских народных сказок: «Гуси-лебеди», «Репка», «Три медведя», «Теремок», «Колобок».

Главное — читайте детям перед сном и обсуждайте прочитанное, героев книг, иллюстрации. Как говорил Александр Пушкин: «Чтение — вот лучшее учение».

*Составитель: заведующий Потаповским отделом
Дубова Светлана Алексеевна*

Потаповский отдел
МБУК ВР «МЦБ» им. М.В. Наумова

«Читаем с Бибигошей»

Памятка - рекомендация

х. Потапов,
2024